

करण अर्जुन के रीमेक में रितिक और रणवीर या रणबीर होंगे सबसे फिट

फिल्मकार राकेश रोशन की फिल्म करण अर्जुन साल 1995 में आई थी, जिसमें सलमान खान और शाहरुख खान लीड ऐक्टर के रूप में नजर आए थे। दोनों ने फिल्म में करण और अर्जुन का किरदार निभाया था और यह किरदार आज तक दर्शकों के दिलों में बसा है।

यह फिल्म यकीनन बॉलिवुड की बेहतरीन फिल्मों की लिस्ट में शामिल है और इसने अब इंडस्ट्री में अपने 25 साल पूरे कर लिए। इस खास मौके पर राकेश रोशन से पूछा गया कि इस फिल्म की रीमेक बने तो वह इसमें किन्हें लीड स्टार के रूप में देखना पसंद करेंगे?

फिल्म ने 13 जनवरी 2020 को अपना 25वां साल पूरा कर लिया है। राकेश रोशन ने इस फिल्म के रीमेक से जुड़े सवाल के जवाब में कहा कि यदि फिल्म की रीमेक बनती है तो इस फिल्म में वह सलमान खान और शाहरुख की जगह रितिक रोशन और रणबीर कपूर को लेना चाहेंगे। उन्होंने यह भी कहा कि इस फिल्म में रितिक और रणवीर सिंह की जोड़ी भी अच्छी लगेगी।

वर्कफ्रंट की बात करें तो राकेश रोशन डायरेक्शन की दुनिया में कृष 4 से कमबैक करने जा रहे हैं, जिसमें रितिक रोशन लीड रोल में होंगे। साल 2003 की फिल्म कोई मिल गया के बाद साल 2006 में इसका सीकल आया, जिसका नाम कृष था और इसके बाद साल 2013 में आई कृष 3। अब साल 2020 में कृष 4 को लेकर चर्चा तेज हो गई है।

बताना चाहेंगे कि पिछले साल जनवरी में रितिक ने सोशल मीडिया पर पोस्ट कर बताया था कि उनके पिता व फिल्ममेकर राकेश रोशन को कैंसर छिटेक्ट हुआ है। बताया गया था कि उनका कैंसर फर्स्ट स्टेज में था। उन्हें स्कैन से जुड़ा कैंसर हुआ, जिसे स्टैमस सेल कार्सिनोमा कहते हैं। यह कैंसर स्कैन की सबसे बाहरी लेयर में मौजूद स्टैमस सेल में अनियंत्रित तरीके से वृद्धि होने का कारण होता है।

स्ट्रीट डांसर 3डी के नए गाने लग दी लाहौर दी में दिखी वरुण-श्रद्धा की केमिस्ट्री

रेमो डिमूजा के डायरेक्शन में बनी फिल्म स्ट्रीट डांसर 3डी रिलीज होने के लिए तैयार है। पहले ही इस फिल्म के गाने काफी पसंद किए जा रहे हैं। अब फिल्म का नया गाना लग दी लाहौर दी रिलीज कर दिया गया है। गाने में आपको वरुण धवन, श्रद्धा कपूर और नोरा फतेही बेहतरीन डांस मूव्स के साथ दिखाई दे रहे हैं।

गाने के विडियो में जहां नोरा बेहतरीन डांस स्टेप्स करती दिखाई दे रही हैं वहीं वरुण और श्रद्धा के बीच गजब की केमिस्ट्री देखने को मिल रही है। इस गाने को गुरु रंधावा और तुलसी कुमार ने गाया है जबकि इसे लिखा भी खुद गुरु रंधावा ने ही है। सॉन्ग का म्यूजिक सचिन-जिगर और गुरु रंधावा ने दिया है।

बता दें कि एबीसीडी 2 के बाद वरुण और श्रद्धा की जोड़ी एक बार फिर इस डांस बेस्ट फिल्म में दिखाई देगी। यह फिल्म आने वाली 24 जनवरी को रिलीज होने जा रही है और बॉक्स ऑफिस पर इसका क्लैश अश्विनी अय्यर तिवारी के डायरेक्शन में बनी फिल्म कंगना रनौत की फिल्म पंगा से होगा।

टूट गई अश्विमत पटेल और महक चहल की सगाई

बॉलिवुड में कई फिल्मों में नजर आ चुके और रियलिटी शो बिग बॉस में हिस्सा ले चुके ऐक्टर अश्विमत पटेल और महक चहल ने की 5 साल पुरानी रिलेशनशिप आखिरकार टूट गई। अपनी सगाई के बाद से ही ये दोनों साथ में रह रहे थे लेकिन पिछले 2 महीने से दोनों के रिश्तों में कुछ ठीक नहीं था। इसके बाद से ही अश्विमत और महक अलग-अलग रह रहे थे।

एक सूत्र ने बताया कि दोनों की सगाई अगस्त 2017 में हुई थी। इसके बाद साल 2018 में अश्विमत और महक डेस्टिनेशन वेडिंग की प्लानिंग कर रहे थे लेकिन दोनों ने रिश्ते में कंपैटिबिलिटी कम होने के कारण शादी को आगे खिसका दिया था। बाद में दोनों के बीच विवाद बढ़ते गए और अंत में दोनों ने अपने रास्ते जुदा कर लिए।

महक ने कहा, मैंने अश्विमत को छोड़ दिया है। मुझे यह कदम उठाना पड़ा और मैं इस रिश्ते से बाहर आ गई। इस बारे में अश्विमत ने कहा, हां, यह सच है कि अब हम साथ नहीं हैं। मैं इस मुद्दे पर हमारी निजता का सम्मान किए जाने का अनुरोध करता हूँ और इस पर और कुछ कॉमेंट नहीं करना चाहता।

दोनों एक रोमांटिक हॉलिवुड पर यूरोप गए थे जहां अश्विमत ने महक को स्पेन में प्रपोज किया था। अश्विमत ने फिल्म इतेहा से बॉलिवुड में डेब्यू किया था। इसके बाद उन्होंने मर्डर, सिलसिले, फाइट क्लब, बनारस और जय हो जैसी फिल्मों में काम किया। दूसरी तरफ महक चहल ने मॉडलिंग के बाद तेलुगू फिल्मों से डेब्यू किया था। बाद में उन्होंने नई पड़ोसन, वॉन्टेड और यमला पगला दीवाना जैसी फिल्मों में काम किया था।

लव आजकल के पोस्टर में नजर आई सारतिक की गजब की केमिस्ट्री

सारा अली खान और कार्तिक आर्यन अपनी आने वाली फिल्म लव आजकल के सेट पर प्यार में पड़े और इस फिल्म की रिलीज से पहले ही इन दोनों का ब्रेकअप भी हो चुका है। सारा और कार्तिक के फैस ने तो इन्हें सारतिक नाम भी दे दिया है और इनकी आने वाली फिल्म की पहली झलक का बेसव्री से इंतजार था। सारा और कार्तिक की फिल्म लव आजकल का पहला लुक सामने आ गया है। इस लुक में सारतिक की गजब की केमिस्ट्री देखने को मिल रही है।

सारा अली खान ने इस फिल्म का पहला पोस्टर शेयर करते हुए लिखा, मिलिए वीर और जो से... लव आजकल. बता दें कि इस फिल्म का ट्रेलर भी कल

100 करोड़ के क्लब में शामिल हुई अजय देवगन की फिल्म तान्हाजी: द अनसंग वॉरियर

अजय देवगन की हालिया रिलीज फिल्म तान्हाजी: द अनसंग वॉरियर बॉक्स ऑफिस पर लगातार धुआंधार कमाई कर रही है। इस हिस्टोरिकल ड्रामा फिल्म ने अपने रिलीज के छठे दिन ही 100 करोड़ रुपये से ज्यादा की कमाई कर ली है। हालिया अपडेट्स के मुताबिक बुधवार को फिल्म ने 16.25 करोड़ रुपये की कमाई की है।

रिपोर्ट के मुताबिक, कुल 6 दिनों में 105 करोड़ रुपयों से ज्यादा का बिजनेस कर लिया है। मुंबई सर्किट में फिल्म का प्रदर्शन शानदार रहा है। इस तरह वीकडेज में भी फिल्म की कमाई पर कुछ खास असर नहीं पड़ा है।

कहा जा रहा है कि अभी फिल्म का यह बिजनेस जारी रह सकता है क्योंकि सेकंड वीक में कोई बड़ी फिल्म रिलीज नहीं होने जा रही है। इस तरह सेकंड वीकडेज में भी फिल्म की कमाई अच्छी रहने की उम्मीद है। बता दें कि इस फिल्म में अजय देवगन के साथ सैफ अली खान और काजोल मुख्य भूमिका में हैं।



ही रिलीज होने जा रहा है। फिल्म के पहले पोस्टर के साथ ही इस फिल्म की रिलीज डेट भी सामने आ गई है। निर्देशक इम्तियाज अली की ये फिल्म 14 फरवरी को रिलीज होने जा रही है।

बता दें कि ये फिल्म इम्तियाज अली की ही फिल्म लव आजकल का सीकल

है। पहली फिल्म में दीपिका पादुकोण और सैफ अली खान साथ नजर आए थे। वहीं इसके सीकल में सैफ की बेटी सारा और कार्तिक आर्यन नजर आने वाले हैं। इस सीकल की शूटिंग हिमाचल प्रदेश, मुंबई और राजस्थान में हुई है।

टाइगर ने शेयर की शर्टलेट तस्वीर, दिशा ने किया कॉमेंट

बॉलिवुड में टाइगर श्राफ की गिनती मल्टीटैलेंटेड ऐक्टर में की जाती है। पिछले साल आई उनकी फिल्म वॉर में ऐक्टिंग की काफी तारीफ हुई और अब ऐक्टर अपनी



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

अपकॉमिंग फिल्म बागी 3 की शूटिंग में बिजी हैं। इस फिल्म में टाइगर श्राफ के साथ श्रद्धा कपूर नजर आएंगी। वहीं टाइगर अपने स्टंट को लेकर सुखियों में रहते हैं और फोटोज और विडियोज शेयर करते

रहते हैं। टाइगर श्राफ फिल्म की शूटिंग के साथ अपनी तस्वीरें भी सोशल मीडिया पर शेयर कर रहे हैं। उन्होंने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर बीच पर खड़े होकर अपनी एक शर्टलेस तस्वीर शेयर की। इस पर ऐक्टर के फैस ने कॉमेंट करना शुरू कर दिया। वहीं, टाइगर की गर्लफ्रेंड दिशा पाटनी ने तस्वीर पर फायर इमोजी बनाया। डायरेक्टर अहमद खान के निर्देशन में बन रही बागी 3 का बड़ा हिस्सा सर्बिया में शूट में हो चुका है। यह फिल्म 6 मार्च को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। फिल्म में टाइगर और श्रद्धा के अलावा रितेश देशमुख प्रमुख भूमिका में हैं। कुछ दिन पहले फिल्ममेकर्स ने एक विडियो शेयर कर फिल्म में दिशा पाटनी को कास्ट करने की तरफ इशारा किया था।

कृति सैनन ने नहीं छोड़ी थी मलंग

पिछले हफ्ते मोहित सूरी के डायरेक्शन में बनी फिल्म मलंग का ट्रेलर रिलीज कर दिया गया है। इसके ट्रेलर को काफी पसंद किया जा रहा है। फिल्म में दिशा पाटनी ने आदित्य रॉय कपूर के लव इंटरस्ट का किरदार निभाया है। ट्रेलर में दिशा काफी हॉट और बिंदास दिखाई दे रही हैं। हालांकि पहले ऐसी चर्चाएं सामने आई थीं कि इस रोल को पहले कृति सैनन को ऑफर किया गया था।

कुछ रिपोर्ट्स के मुताबिक कृति फिल्म के लिए ऑरिजनल चॉइस थीं लेकिन उन्होंने यह फिल्म छोड़ दी थी। अब इस मुद्दे पर मलंग के डायरेक्टर मोहित सूरी ने अपनी बात रखी है। मोहित ने कहा कि उन्होंने कृति से इस साइकलॉजिकल थ्रिलर के लिए कृति से संपर्क किया था। उन्होंने बताया कि कृति ने फिल्म की स्क्रिप्ट भी पढ़ी थी और उनसे डेट्स भी मांगी गईं लेकिन अंत में बात नहीं बन पाई।

मोहित ने कहा कि मलंग में 4 ऐक्टर्स



एक साथ काम कर रहे हैं ऐसे में सभी की डेट्स एक साथ मिलना बहुत मुश्किल होता है। उन्होंने कहा, एक डायरेक्टर के तौर पर मेरा काम ऐक्टर्स से संपर्क करना है। मैंने वही किया, लेकिन कृति के पास हाउसफुल 4 और पानीपत के भी ऑफर्स थे। मेरी फिल्म करने के लिए उनके 6 महीने बर्बाद हो जाते क्योंकि मैं दूसरे ऐक्टर्स की डेट्स पर भी काम कर रहा था।

मोहित ने बताया कि कृति वास्तव में मलंग करना चाहती थीं लेकिन उन्हें दूसरी फिल्म का चुनाव करना पड़ा और इसमें फिल्म छोड़ने जैसा कुछ भी नहीं है जैसा कि खबरों में बताया जा रहा है। बता दें कि मलंग में आदित्य रॉय कपूर, दिशा पाटनी के अलावा अनिल कपूर और कुणाल खेमु मुख्य भूमिकाओं में हैं। यह फिल्म 7 फरवरी 2020 को रिलीज होगी।